

美国股市最近怎么了

根据统计，自从1月20日疫情以来，全球股市市值已经损失至少6万亿美元。不止是散户，很多大型机构也是相当悲观。国际货币基金总裁奥利基耶娃近日称，疫情暴发已经促使国际货币基金组织将全球增长预期下调了0.1个百分点。耶伦本周也表示，在全球肆虐的新型冠状病毒可能会遏制全球经济增长，甚至可能导致美国经济衰退。

再加上在过去十年中，ETF的持股量已经膨胀，使其成为一股不可忽视的力量。问题是，大量资金在没有价格发现的情况下被分配去不同证券。无论好坏，这就是ETF的结构。市场处于长期牛市中，一切都很好，但在重大抛售中，ETF抛售可能会引发流动性较低的股票出现问题。ETF抛售可能加剧美股市场崩盘。

据摩根大通此前的一份研报，在2008年时，被动型ETF在美股的占比是不到30%，而2018年，被动型ETF与主动型(对冲)基金相比，被动占主动的83%。被动型ETF的抛售，就是构成这些ETF的股票，不论好坏，不论基本面，一律抛售。

回头再看近期的美股，以上这些或许是造成其目前大幅波动的因素。各位小伙伴们还是不要对美股的大幅下跌掉以轻心。

全球股市集体飙升，发生了什么

全球股市，疫情中从极速快跌到集体飙升，体现了投资者从前途未卜的判断到没什么大不了的判断转换。这里有中国、韩国迅速整体控制住了疫情的标杆作用，也有后续伊朗、德国曙光初现的激励。人们越了解新冠病毒，就会越有控制的办法；还有疫苗研发的努力托底。从中国、韩国看，现在新增病例主要是外国输入病例。

美国总统特朗普曾召集银行业高管开会，大家表示银行业是健康的，市场的急跌由疫情造成。

第二个打击股市的力量是疫情造成石油需求大幅度下降，与页岩油革命使得石油供给大大增加相叠加，石油生产国发生限产保价无法达成协议，进入价格混战局面。特朗普从中协调，欧佩克、俄罗斯达成减产每天1000万桶的协议，主动分担墨西哥减产额度。

现在总体看多，波段前进应该是股市大方向。美股依然是世界股市火车头，第一在于上市公司质量高，第二美国股市对未来经济发展恢复的判断力不可小视，第三具体解决疫情造成的损害离不开美国的政策措施支持。

最后，美国经济如果出问题，世界经济前景投资者没有胆子敢于看好；所以研究追踪美股，是全球投资者必做功课。

美股暴跌，原因是什么

感谢邀请！

美股昨晚出现了大面积的暴跌：道指跌3%以上，纳指也是跌4%以上。特朗普认为这次大跌是美联储造成的。事实上，这不是主要原因。

最主要的原因是，美股涨幅过大。需要一个理由来下跌。这个导火索就是美债收益率的问题。这在之前的文章也是反复提到。美债收益率新高就会加剧美股的动荡。其实，美股在前面几天就有下跌的迹象了。我不断强调，美股尾盘总是冲高回落，随时会遇到大的调整。只不过这个调整速度有点出乎意料啊。这次的下跌估计会是美股下跌的开始。还有可能是美股牛市的终结。美股双顶的概率非常大啊。至于特朗普认为的美联储加息也是其中的一个原因，但以美股的强劲来看，如果没有这么上涨，也不会出现大跌了。涨多了就是风险啊。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

为什么美联储降息股市不涨反跌

美联储降息之后，股市反而下跌，主要原因是以下几点。

第一，美联储此次是直接降息100个基点，这在美国历史上是很少见的。所谓经济越低迷，刺激越大。反过来也可以认为刺激越大，经济问题也越大。由于此次经济问题是由于新冠肺炎导致的。所以大家也认为此次新冠肺炎疫情在美国非常严重。所以这才导致了美联储直接降息100个基点。

第二，美联储此次降息100个基点以后，美国基准利率降至0~0.25%。进一步压缩了后期的降息空间，甚至后期继续降息概率降为0。因为投资更多的是需要希望，需要信心，后期降息概率为0，这就导致了投资者的进一步恐慌。

第三，就是新冠肺炎疫情在美国的进一步恶化。目前美国并没有针对新冠肺炎疫情采取正确有效的方法。因为此次经济问题是由新冠肺炎引起，那么要想解决股市下跌的经济问题，其根本解决办法就是解决好心脏肺炎疫情。降息只是治标不治本的解决办法。

所以美联储此次大幅降息之后，反而导致股市进一步的急剧下跌。

欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

**谢谢阅读！